



MÖTESPROTOKOLL

Styrelsemöte:	Nr 2, 2024
Datum:	2024-01-23
Tid:	Kl. 12:10(..)
Plats:	Styret, V-huset, Lund

Närvarande styrelsemedlemmar:

Ordförande	Ludvig Netteryd
Vice ordförande	Lucas Brown
Skattmästare	Viktor Laius
Informationschef	Maja Rudin
Cafémästare	Samantha Karim Hamoudi
Aktivitetsutskottsordförande	Maja Norell
Utbildningsminister	Sofia Lindblad
Sexmästare	Emil Bengtsson
Näringslivsansvarig	Moa Magnusson
Överphos	Olivia Lindeborg

§ 1 MOFMÖ

Mötets ordförande Ludvig Netteryd förklarar mötet öppnat 12:15.

§ 2 Protokollförare

Mötet beslutar att godkänna Maja Rudin som protokollförare.

§ 3 Justeringspersoner

Mötet beslutar att godkänna Moa Magnusson och Maja Norell som justeringspersoner.

§ 4 Adjungeringar

Mötet beslutar att godkänna Fredrik Grönlund som adjungerad

§ 5 Dagordning

Dagordning godkänns i föreliggande skick med ändring i paragraf 8.

§ 6 Runda bordet

§ 7 Information från TLTH

- teknologkårens remiss om studiemiljö ligger ute

§ 8 Beslutsummering

a. Storskippte (Lucas)

- banor är reserverade
- bussar är bokade
- kostnad just nu; 160 kr/person exklusive mat
- Kan vi öka budget? SkattM kollar (42 000 till 45 000)

b. Val av funktionärer (Ludvig)

Styrelsen beslutar att välja in Ella Johansson till posten som Revisor.

c. Trivselenkät (Sofia)

- uppföljning av svar, vidare diskussion med Øverphøs, Ordförande och Utbildningsminister gällande inkludering under nollning.

d. Hitract (Maja Rudin)

- onboarding för de det berör 5/2 eller 6/2

e. Access (Maja Norell)

- Jubileumsgeneral ges access likt styrelsen
- näringslivskontakter ges access till arkivet
- pepparna ges access till arkivet och bunkern hela året och till styret under nollningen

f. Sponsring från alkoholförsäljandeföretag (Olivia)

Lokalt bryggeri har hört av sig till phöset med intresse att vilja sponsra under nollningen.

- ta reda på med specifikt vad de erbjuder
- diskutera nästa möte

g. Kvällsmöten (Ludvig)

Första februari. Nollningen börjar 26 augusti. Prel. uppstartsmöte 22 augusti med phöset. ALLA tillbaka i Lund 22 augusti.

h. Övrigt (Maja Rudin) (Sofia) (Olivia)(emil) (Maja Norell)

- anslagstavlor, vad är ok att sätta upp
- skåp i V-huset, tas upp på styrelsemöte
- sportchef in i eventkalendern

§ 9 Beslutsuppföljning

§ 10 Nästa Möte

30/2 - 2024

§ 11 MOFMA

Mötets ordförande Ludvig Netteryd avslutar mötet kl.13.02

Vid protokollet

Maja Rudin



Justeringspersoner

Maja Norell



Moa Magnusson


